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представники майданчиків

Key points
ЦБД1

12 травня 2021 р. відключили ключі всіх майданчиків від ЦБД-1 (старої системи)
завершення  активних процедур буде відбуватись через Єдиний кабінет
майданчики мають зберігати інформацію про старі процедури, ставки учасників та інші дані, пов’язані з роботою ЦБД-1, мінімум 
3 роки
відображення та пошук старих процедур має працювати без змін

Орнеда за ЗУ
продовжуємо тестування майданчиків
чекаємо на заявки від протестованих майданчиків на видачу ключів на продуктив. Необхідною умовою подачі заявки є 
проходження тестування по роботі з англійським аукціоном, голландським аукціоном та аукціоном з переважним правом
поява перших лотів очікується після 25 травня. З моменту появи перших лотів майданчики повинні заблокувати можливість 
публікації аукціонів з оренди за ЗУ у старій системі. Для голландських аукціонів публікацію у старій системі залишаємо 
доступною до окремого повідомлення. Аукціони, оголошені до переходу на роботу з новою системою, завершуються у старій 
системі
працювати з новими процедурами (публікація та робота з заявками) зможуть виключно майданчики, які пройшли тестування та 
отримали ключі
з моменту публікації перших лотів у нових системі, майданчики мають заблокувати публікацію аукціонів з оренди за ЗУ у старій 
системі
аукціони, оголошені до переходу на роботу з новою системою, завершуються у старій системі (публікація заяв на участь, робота 
з питаннями та редагування оголошень, кваліфікація учасників та завершення аукціонів)

Земельні аукціони
заплановано 4 процедури  до запуску в такому порядку: оренда та продаж, продаж з переважним правом, продаж з подвійним  

переважним правом
готовність системи до публіцкації нових процедур запланована на 6 липня
загальний таймлайн наступний: розробка ЦБД - кінець травня - початок червня,розробка і тестування майданчиків - червень, 
публікація перших лотів - початок липня
на дату публікації розробка процедури не є обов’язковою для майданчиків
ТЗ з оренди землі доступне за посиланням https://bit.ly/3oWOBlv
демо на   (landRental). Працювати може нестабільноSwagger

Портал
готуємось до запуску оновленого пошуку

Посилання на презентацію: https://bit.ly/3fSgMxW

https://confluence-sale.prozorro.org/display/~oleksandr.akulenko
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https://procedure-demo.prozorro.sale/api/doc
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